

2024校長的話

過去的一年，老師、家長和孩子們在禧恩校園見證了無數美好又難忘的時光。這一切實在有賴於大家對禧恩的支持與信任。禧恩是孩子們的第二個家，一個溫暖的家庭。為了讓孩子們享受一個充滿歡樂又溫馨的校園，學校近年來投放了大量資源改善校舍，讓孩子們熱愛上學，在這片沃土上茁壯成長。看到同學們都能享受愉快的校園生活，對學校產生更多的歸屬感，這讓我感到十分欣慰。



踏入新學年，我們將繼續秉持「每個孩子都是主角」的核心理念。禧恩不僅為學生提供各種學習機會，更是一個讓孩子們發現自我、展示潛能的舞台。學校除了在每堂課中讓孩子積極參與自主學習外，還鼓勵並提供機會參加校內外比賽，使他們在不同的領域中綻放光芒。老師和家長可以從中欣賞學生的表現發掘孩子的改變、進步和成長，了解他們的需求和能力。我們也會幫助孩子們更好地掌握資訊科技，並提升他們對英語的興趣和能力，從而提高他們在校內外的參與度與表現。

學好英語一直是禧恩的長期目標。我們鼓勵孩子們多聽、多說、多閱讀英語，從而培養他們的興趣。學校先讓學生輕輕鬆鬆學好英語拼音，並將英語融入各學習領域，通過日常對話以及有趣的故事、歌曲、遊戲、表演、展示、科學小實驗和互動的課堂活動等形式，讓學生沉浸其中，自然地學好英語。禧恩的多位外籍老師共同努力營造輕鬆愉快的英語語境，讓同學們學會拼讀、寫作，並愛上英語學習。



為了配合香港教育局推動小學科學教育的最新發展，我們非常榮幸邀請到中國香港極地研究中心主席何建宗教授擔任顧問，並於今年7月12日正式啟用了全新的大自然與極地安全教育中心及科學室。開幕儀式上，我們有幸邀請到多位嘉賓蒞臨主禮，包括前香港環境局局長黃錦星教授、立法會議員及香港教育大學協理副校長周文港博士、香港教育大學國家安全與法律研究中心主任顧敏康教授等。禧恩科學室的設計以太空作藍本，以大自然和極地為主線，涵蓋極地安全、深海安全、太空安全及生態安全等多個重要領域，這些內容與科學科的學習緊密相連。在科學室中，孩子們能通過科學教育激發他們的科學興趣和創新思維，培養他們面對未來挑戰的能力。

本年度，禧恩將繼續善用學時，完善下午的導修及全方位學習時段，培養孩子的自律性，同時提升他們的英語學習興趣及自理能力。我們獲得教育局資助，為綜援及全津學生開設免費的在校課後託管服務計劃，期望學生們能在校完成大部分功課，善用課餘時間，創造與家人相處的空間，建立和諧的家庭。孩子們能擁有發揮個人潛能的空間，學習新技能，培養新興趣，這些都是家長和老師對孩子的共同期望。



要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。(帖撒羅尼前書5:16-18)新學年將會是充滿喜樂和盼望的一年，是一個全新的開始，充滿無限可能。我們將繼續攜手前行，與同學們開展更加精彩的學習旅程。你們的支持和信任是禧恩前進的動力，我們將繼續努力，讓孩子們快樂地成長，為他們提供最優質的教育和最真摯的關愛。讓我們一起在孩子成長的道路上，按部就班，循循善誘，陪伴他們快樂成長。

感謝您一如既往的支持！

